

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 10 лютого 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради

восьмого скликання

10 лютого під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності.

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про звіт за 2021 рік щодо виконання Програми природоохоронних заходів місцевого значення на 2021–2023 роки; про регулювання земельних відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

10 лютого під головуванням міського голови Андрія Райковича відбулося позачергове засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено питання про виділення коштів з резервного фонду бюджету Кропивницької міської територіальної громади (для надання матеріальної допомоги на відшкодування вартості оренди тимчасового житла мешканцям пошкодженого вибухом газу багатопверхового житлового будинку по вулиці Космонавта Попова, 24, корп. 1, які змушені тимчасово відселитися для проведення аварійно-відновлювальних і ремонтних робіт у своїх квартирах). Дане питання підтримано одногolosно.

10 лютого під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.

Розглянуто та погоджено 10 подань департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради щодо призначення (відновлення) або відмови в призначенні (відновленні) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.

10 лютого під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося онлайн засідання комісії з призначення іменних стипендій міського голови.

Розглянуто питання про продовження виплати стипендій трьом студентам закладів фахової передвищої та трьом студентам закладів вищої освіти.

10 лютого під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання робочої групи з розгляду звернень щодо надання постраждалим особам від наслідків надзвичайної ситуації допомоги на тимчасову оренду (винайм) житла.

Розглянуті звернення мешканців житлового будинку по вул. Космонавта Попова, 24, корп. 1, які постраждали внаслідок вибуху з послідуною пожежею, з метою виділення коштів з резервного фонду бюджету Кропивницької міської територіальної громади для надання постраждалим особам від наслідків надзвичайної ситуації допомоги на тимчасовий винайм чи оренду житла.

Події суспільно-політичного характеру

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

10 лютого у бібліотеці-філії № 13 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького проведено інтелектуальну гру «Інтернет – Що? Де? Коли?».

Під час відеопрезентації користувачі дізналися про деякі небезпеки користування інтернетом. Наприклад, про хворобливу залежність від інтернету, кібербулінг, розповсюдження віртуального шахрайства тощо. Після перегляду обговорювались питання щодо безпечної поведінки в інтернеті, потенційних загроз, випадків порушення прав людини та механізму їх захисту. Для користувачів мережі «Facebook» були запропоновані правила безпечної поведінки в інтернеті, які слід взяти до уваги.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА